

ASSEMBLEA D'ESCOLA

DATA: DIMARTS 18 DE MAIG 2021

LLOC: Aula de música

ASSISTENTS: Anna Gay, Anna Pérez, Greta de Llobet (P3), Aleix (P3), Uma (P5), Xènia (P5), Lur (1r), Marlien (1r), Pep (2n), Bruna (2n), Daniel (3r), Ivan (3r), Quim (6è), Leo (5è)

- Respostes a les propostes de l'assemblea anterior:
 - Els alumnes que vulguin podran portar un estoig amb raspall i pasta de dents, per rentar-se les dents després de dinar. Cadascú es responsabilitzarà del seu estoig.

APORTACIONS

- P4 i P5 – Demanen si els alumnes a les diferents classes poden dibuixar el disseny de com hauria de ser l'espai tranquil del pati.
- 1r – Presenten una queixa dient que els nens de 5è i 6è encara s'enfilen als patinets i bicis dels petits i els fan malbé. Els alumnes de cycle superior expliquen que els exalumnes de l'escola, que ja van a l'institut, entren a jugar al pati de l'escola i sovint fan malbé bicicletes, patinets...etc.

L'Anna Gay proposa convocar la propera assemblea a la tarda i convidar els exalumnes per tal de demanar-los ajuda per poder conservar millor el pati i els jocs que hi tenim.

Demanen poder tenir gespa artificial a la caseta de fusta.

- 2n – Demanen tenir més dies de pista i igualar els dies amb els alumnes de 5è/6è. Acordem que els portaveus d'aquesta assemblea aniran a parlar i a exposar la seva demanda a la Maribel.

Demanen poder tenir gallines a l'escola i s'estableix un diàleg entre els diferents representants. Acordem que se'n parlarà a les classes i es tornarà a debatre en l'assemblea del mes de juny.

Ens informen que han construït unes deixalles de reciclatge pel pati. Així es podrà reciclar millor.

- 3r i 4t – Comenten que els alumnes de 5è i 6è es mengen les fulles de les pastanagues de l'hort. Acordem que en parlaran a classe. Ens informen que a l'hort han començat a créixer els ravenets i els enciams

- 5è i 6è – Moltes gràcies per deixar-nos vendre plantes d’aloe vera i coques.
Demanen poder comprar “caniques” (bales) i portar guants de porter de casa. Acordem que ho decidiran amb les seves tutores, en tot cas si es decideix que sí, ells en seran els responsables
Demanen poder portar pilotes bones el dia que toqui pista
Demanen poder anar tres dies de colònies.
Demanen poder fer jocs d’aigua el mes de juny.
Acordem que en parlarem amb el claustre i els hi donarem una resposta en la propera assemblea
- **Felicitem a tots els representants que han assistit a l’assemblea perquè ho han fet molt bé.**